
رياضيات                                  خشوم                                      امتحان2015    

     
 

 سنوات ثامنة اساسً                                                                  
 

 01تمرين 

. احسب ما ٌلً

2-(-2+a)-[-(-5+a)+17]   ;   25+(-18+x)-(-5x)   ;    -[+(15-b)-(-b)+5] 

 02تمرين 

انشر واختصر العبارات التالٌة 

A=2a(15-5)   ,     B=-3(-a+13)+5(-3+a)   ,       C=-2(12-b)+2b 

 03تمرين 

 =b  X=2a-12                 Y+5لدٌنا              

 2a-b=5بحٌث  YوX قارن

الهندسة  

 01تمرين 

النقاط التالٌة   (o,i,j)عٌن على معٌن  

A(5.-1)    ,     B(-2.3)    ,   C(6.-3)   ,   D(-2.2) 

 02تمرين  

   4cm=[BC] بحٌث  ABCارسم مثلثا 

   B قائم فً  ABCو  

 60 تساوي Cو الزاوٌة

.  من المستويO بالنسبة ل ABCارسم مناظر  -01

 ’A’B’C’ ,  C’A’B’  , B’C’Aجد معللا جوابك الزواٌا  -02

. [’A’B]منتصف  Fبٌن ان  .O بالنسبة لIمناضرة Fو[AB] منتصف  Iعٌن  -03


